11Iro

HWmsa: HaTanbsa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.02.2011 15:04:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.02.2011 20:05:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/207902/answer/207903




PediioKC BTOPO#i CTEIIeHN HEPEOKO Pa3pelIaeTcss CAaMOCTOSITEIBHO.

SHIOCKONHUYeCKas KOJJIareHoIaCTuKa ypeTepoBe3UKaIbHOT0 COYCThS - 9T0 3G (HEKTUBHBIN
MaJIOMHBA3UBHEIN CII0CO0 JTIeUeHUs eTel C My3bPHO-MOUYETOYHUKOBHIM pedmokcoM (ITMP) 2 - 3
crenenu (3¢ peKTuBHOCTS - 10 80%). [IpaBma, BO BceM MUpe OTKa3a/lMuCh OT KOJIJlareHa ¥ UCIOJIb3YIOT
IOJIsT 9TUX lieJiell UHBIe BeIecTBa.



